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Manual de utilizare ventiloconvectoare de tip caseta de 
plafon, MODEL EC4W cu motor inverter 2016

	 Citi\i cu aten\ie instruc\iunile de utilizare [nainte de montaj.
	 Opera\iile de montaj ]i service vor fi realizate doar de catre personal autorizat ]i 
	 instruit.
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	 Ventiloconvectoarele Nobus de tip caseta de tavan cu 4 cai sunt terminale ale sistemului 
hidronic pentru montaj [n tavan fals. Acestea pot fi utilizate cu cu ap` racit` si/sau agent termic la 
un sistem de aer condi\ionat.
	 Structur` unitate
	 Ansamblu panou caset` cu design estetic, realizat` din material ABS cu caracteristici me-
canice ]i rezisten\` la [mb`tranire.
	 Corpul unit`\ii este realizat din o\el galvanizat, izolat termic ]i acustic, echipat cu g`uri 
laterale pre-]tan\ate pentru conectare la introducere aer proasp`t ]i la evacuare tubulatur` pentru 
tratare camera adiacent`.
	 Schimb`torul de c`ldur`
	 Este realizat din tuburi de cupru cu aripioare de aluminiu pentru un schimb de c`ldur` efi-
cient, echipat cu conexiuni pentru intrare si ie]ire.
	 T`vi\` recuperare condens
	 Cu densitate mare de scurgere montat` [n interiorul unit`\ii sub schimb`torul de c`ldur` 
pentru colectarea condensului.
	 T`vi\` de condens auxiliar` extern`
	 Este livrat` pentru a colecta apa condensat` de la conexiunile conductelor ]i pentru a 
transfera fluidul la tavi\a de condens intern`.

	 Ansamblu pomp` de condens
	 Pompa de drenaj, valva de sens, conduct` de evacuare fixat` [n interiorul unita\ii.  Flux-
ostatul este conectat cu placa electronic`, pentru controlul condensului ]i alarm` de nivel.
	 Ansamblu motor ventilator  
	 Ventilator centrifugal echilibrat, montat cu motor electric pentru func\ionare silen\ioas`.  
	 Cutie de control electric`
	 Con\ine panou electronic, cablaje, terminal, etc.

	 1. Panou unitate					     6. Corp unitate
	 2. Flapsuri evacuare  aer				    7. Conduct` introducere ap`
	 3. Gril` retur aer					     8. Conducta evacuare ap`
	 4. Panou receptori indicatori			   9. Cutie de control
	 5. Suport montaj					     10. Conduct` evacuare condens
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						      TELECOMAND~

Taste pentru reglaj temperatur`
Actiona\i butonul sageat` [n sus/jos pentru a 
reduce sau cre]te temperatura dorit` [n camer`

Mod
Ac\iona\i pt a selecta modul de func\ionare 
:R`cire-Uscare-Ventilare-{nc`lzire-Auto
Ventilator
Ac\iona\i pentru a selecta viteza ventilatorului:
Auto-Scazuta-Medie-Ridicat`
*In modul Ventilare sunt disponibile urma-
toarele viteze: scazut`, medie ]i ridicat`.
*In modul Uscare viteza ventilatorului va fi 
restric\ionat` ]i nu va fi afi]at`

Func\ionare Silen\ioas` (Sleep)
Ac\iona\i butonul Sleep pentru activarea  
func\iei Silen\ios. Automat aceasta func\
ie  va regla temperatura  pentru un confort 
sporit pe timp de noapte.

Deschis/Off
Ac\iona\i comutatorul pentru a porni sau 
opri unitatea.
Flapsuri
Ac\iona\i pentru a modifica unghiul flap-
surilor la o pozi\ie fix` 1,2,3,4  balansare 
automata sau stop.
Timp curent (ceas)
Ac\iona\i tasta jos sau sus pentru 2 se-
cunde pentru activare timp curent. Timpul 
curent va creste sau descre]te la un 
interval de 1 minut cu o singur` ac\ionare. 
Viteza intervalului de actualizare cre]te 
sau descre]te  dup` 4 secunde de la ac\
ionarea continua a tastei. Se va actualiza 
la vitez` ridicat` dupa 6 secunde de ac\
ionare continu` a tastei.Men\ine\i ac\ionat 
butonul OFF continuu pentru a cre]te viteza 
de actualizare.

Temporizator (sistem pornit/oprit)
Prima ac\ionare indic` ultimul reglaj de timp.
Ulterior actiona\i butonul pentru a modifica reg-
lajul de timp la un interval de 1 minut. Men\ine\i 
butonul apasat continuu pentru a m`ri viteza 
de actualizare

Anulare temporizare
Actiona\i pentru anularea tuturor reglajelor

	 Ac\iona\i tastele de temperatur` sus ∆ ]i jos∇ [n acela]i timp pentru modificare temperatur` 
de pe afi]aj [n oF sau oC.

Timp  {nchis
Prima ac\ionare indic` ultimul reglaj. Ac\
ionarea ulterioar` va modifica  reglajele 
de timp la un interval de 1 minut. Men\ine\i 
ap`sat butonul OFF continuu pentru a cre]
te  viteza de actualizare.
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	 1. Afi]aj  LCD  telecomand` de la distan\` wirless

R`cire Uscare VentilareIncalzire Semnal

Reglaj Temperatur`

Ceas

Vitez` ventilator

Balansare

Silen\ios (Sleep)

Flapsuri

	
	 1. Montaj baterii pt telecomand` la distan\`
	 a. Telecomanda utilizeaz` dou` baterii AAA 1.5 V.
	 b. Urm`ri\i pa]ii de mai jos pentru a monta sau [nlocui bateriile
	 c. {nlocui\i bateriile dac` acestea nu sunt utilizate pentru o perioad` mai lung` de 
timp.

Pasul 1 Pasul 2 Pasul 3 Pasul 4

 3. Suport de perete pentru telecomand`
a. Fixa\i suportul de perete pe perete cu 2 ]uruburi
b. Inser\i telecomanda la distan\` [n suportul de perete

Pasul 1 Pasul 2 Pasul 3
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	 Panou de perete cu fir (Op\ional)
	 AFI}AJ LCD 
	

Afi]aj temperatur`
Temperatura reglat` [n camer`

Afi]aj mod de func\ionare

Afi]aj mod de func\ionare

Ventila\ie auto

Redus` Ridicat`

Medie

Afi]aj adres` unitate
Eroare

Afi]aj adres`

Afi]aj timp curent
Afi]aj deschis/[nchis sau ceas timp real, RTC

Control global, master [n modul re\ea

Temporizator {NCHISTemporizator PORNIT

Afi]aj s`pt`m@n`

Tast` blocaj

	 Butoane panou 

Receptor Infraro]u
Buton deschis/[nchis, ac\iona\i pentru a porni sistemul

Butoane reglaj temperatur` [n camer`

Ac\iona\i pentru a selecta ziua din s`pt`m@n` sau 
poate fi utilizat la programare timp deschis/[nchis 
sistem pentru a selecta ziua din s`pt`m@n`

Buton pentru control re\ea

Pentru a regla timpul real sau pentru a fi utilizat 
la programare timp [nchis/deschis sistem ]i 
ajustare reglaje   

sau

Ac\iona\i pentru activare mod de programare timp 
deschis/[nchis sistem 

Ac\iona\i pentru anulare reglaje deschis/[nchis [n 
mod de programare

Ac\iona\i pentru a selecta modul de func\ionare
 r`cire,ventilare,uscare,[nc`lzire. (Mod auto doar 
pentru sistem cu 4 conducte)

Ac\iona\i pentru a selecta vitez` redus`, medie,
 ridicat`
Ac\iona\i o dat` pentru a selecta modul silen\ios. 
Ac\iona\i din nou pentru anulare mod silen\ios

Butoante pentru navigare la diferi\i para-
metri

Ac\iona\i  pentru activare sau dezactivare func\ie 
de balansare flapsuri

Ac\iona\i 
butoanele

]i pentru 3 secunde

pentru a intra [n modul control global
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	 FUNC|IONARE PANOU DE PERETE
	 1) Afi]aj Ceas ]i reglaje
	 Sistemul este echipat cu un ceas pentru timp real intern (RTC) utilizat pentru a indica timpul 
]i func\ia PORNIT/OPRIT.	
	 Normal, zona cesului de pe afi]aj pentru timp real indic` timpul intern care poate fi reglat cu 
ajutorul butoanelor

	 2) Afi]aj zi ]i reglaj 
	 Panoul de perete suport` func\ia de afi]aj zi din s`pt`m@n`, poate fi utilizat` ca indicativ 
de zi ]i func\ie de temporizare DESCHIS/{NCHIS, pictograma afi]at` indic` ziua curent`. Ac\iona\i  
butonul             pentru a seta ziua.
	
	 3) Temporizator DESCHIS/{NCHIS
	 Dac` unitatea master este [n modul de control global ]i reglajele temporizatorului deschis/
[nchis sunt atinse, unitatea master va comanda [ntreaga re\ea s` fie [nchis` sau deschis`. {n caz 
contrar temporiazrea deschis/[nchis este efectiv pentru unitatea local`. Sistemul suport` reglaje 
pentru 7 zile de temporizare deschis/[nchis.

	 a) Ac\iona\i butonul           o singur` dat`, simbolurile                     pulseaz` ]i indic` mod 
de programare temporizare deschis, zona de afi]aj va indica ziua pentru temporizare pornit`. 
Dac` temporizarea pentru aceast` zi este nul`, zon` de afi]aj temporizator
	 indic` _:_ _ , altfel reglajele  pentru temporizare deschis` vor fi oprite. Ac\iona\i butonul   
             pentru a modifica reglajele de temporizare. Ac\iona\i butonul           pentru anulare tem-
proriz`rii selectat`  ]i zona de afi]aj temporizare va indica _ : __. Ac\iona\i butonul             pentru 
a modifica ziua programat` pentru temporizare.

	 b) Ac\iona\i butonul          din nou, simbolurile                    pulseaz` ]i indic` mod de progra-
mare temporizare [nchis. Metoda de reglaj este identica cu cea pentru temporizare pornit` de mai 
sus.
	 c) Ac\iona\i butonul          din nou, pentru a ie]i din func\ia temporizare pornit/oprit.
	 d) Ar trebui s` existe un timp programat de temporizare sistem deschis sau [nchis      ,                        
acesta va pulsa. Ar trebui sa fie un timp neexecutat pentru temporizare deschis/[nchis pentru ziua 
curent`, pictograma DESCHIS sau {NCHIS va pulsa.
	 e) Men\ine\i ap`sat butonul          pentru 3 secunde pentru anularea tuturor reglajelor.

	 Temporizatorul reglat de unitatea Master se realizeaz` dup` cum urmeaz`:
	 1. Ac\iona\i            pentru a intra [n mod de control re\ea. Zona unit`\ii va pulsa indic@nd c` 
unitatea slave este sub control. Ac\iona\i              pentru a selecta unitatea slave dorit`. Unita\ile 
care nu sunt conectate vor fi omise automat.
	 2. Ac\iona\i butonul           o singur` dat` pentru a intra [n modul temporizare deschis`. Ac\
iona\i butonul           pentru a selecta ziua din s`pt`m@n`. Unitatea master va restabili set`rile  
de la unitatea slave selectat` ]i zona unde este indicat temporizatorul va indica “rEAd”. Reg-
lajele pentru temporizare oprit` vor fi afi]ate pe cititorul de date cu succes. Ac\iona\i butonul                                   
pentru a modifica reglajele pentru temporizare oprit`.
	 4. Dup` completarea modific`rilor de temporizare a zilei selectate, ac\iona\i butonul           
din nou pentru a ie]i  din modul de programare. Reglajele vor reactualiza unitatea slave. Reglajele 
pentru urm`toarea zi din s`pt`m`m@n` pot fi realizate dup` completarea datelor trimise la unita-
tea slave. ( Repeta\i pa]ii 1-4 dac` sunt necesare setari pentru urm`toarea zi din s`pt`m@n`).	
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	 5. {n modul de control Global 
	 - Ac\iona\i butonul master         pentru 3 secunde ]i anula\i toate set`rile de la unit`\ile slave
	 - Reglajele temporizatorului vor fi transmise la toate unit`\ile slave.
	
	 Sincronizare ceas la unitate master:
	 1. Ac\iona\i butonul              pentru 3 secunde  pentru activarea sincroniz`rii ceasului la 
toate unit`\ile slave.
	 2. Panoul de perete master va raspunde cu un suntet.

	 4. Tast` de blocaj
	 {n scopul de a prevenii accesul autorizat  la reglajele  sistemului, o func\ie de blocaj este 
prev`zut` pentru a prevenii daunele la sistem. Men\ine\i ap`sat                  pentru 3 secunde pent-
ru activare blocare taste ]i simbolul          va pulsa. 
	 5. Balansare
	 Ac\iona\i butonul         pentru a activa sau dezactiva func\ia balansare.
	 6. Sleep (Silen\ios)
	 Ac\iona\i butonul         pentru activarea sau dezactiverea reglajelor func\iei sleep. Func\ia 
Sleep este valabil` doar [n modul [nc`lzire sau r`cire.
	 7. Reglaje temperatur`
	 Ac\iona\i butoanele                 pentru a intra [n reglajele modului de temperatur`, zona de 
de pe afi]aj va pulsa reglajul curent de temperatur`.  Ac\iona\i butonul de mai sus pentru a regla 
temperatura.	
	 8. Reglaj Mod
	 Ac\iona\i butonul        pentru a seta modul de func\ionare.
	 9.  Reglaj vitez` ventilator
	 Ac\iona\i butonul           ventilare pentru a modifica viteza de ventila\ie, [n modul deumidifi-
care doar viteza redus` este disponibil`.
	 10) Control Deschis/ {nchis
	 Ac\iona\i butonul          pentru a porni sau opri aerul condi\ionat. 
	 11) Control re\ea (doar unitatea master “panoul de perete” poate controla unita\ile slave din 
re\ea)

	 Ac\iona\i butonul           din nou pentru a ie]i din modul de control al re\elei.
	 Parametrii care pot fi controla\i  sunt porni\i/opri\i, program de temporizare s`pt`m@nal, reg-
laj temperatur`, mod, vitez` de ventila\ie, balans ]i silen\ios, metodele de func\ionare sunt identice 
ca cele de mai sus.
	 Men\ine\i ap`sat butoanele         ]i          pentru 3 secunde pentru a intra [n modul de con-
trol Global ]i pictograma      va pulsa. Repeta\i pentru a ie]i din modul de control global. {n modul 
de control global, reglajul unit`\ii master va fi transmis catre toate unit`\ile slave.
	 12. Navigare parametri
	 Men\ine\i ap`sat butoanele          ]i          pentru 3 secunde pentru a intra [n modul de nav-
igare parametri.Afi]ajul unit`\ii va indica unitatea slave sub meniul navigare. Selectarea unita\ilor 
slave este identic` ca la controlul re\elei de mai sus.
	 Ac\iona\i butoanele              pentru a naviga prin intermediul diferi\ilor parametri.



9

Afi]aj zona de temperatura panou de control 
pentru perete

Afi]aj zon` de timp panou de control pentru 
perete

C0 Afi]aj temperatur` aer pe retur

C1 Afisaj temperatur` schimbator de c`ldur` 1 in-
terior

C2 Afi]aj reglaje comutator DIP

C3 Afi]aj  schimb`tor de c`ldur` 2  interior ( pentru 
unit`\i cu 4 conducte)

	 Ac\iona\i butonul          pentru a iesi.
	
	 13) Indicativ Eroare
	 C@nd este detectat` o unitate slave defect`, zona de pe afi]aj va indica adresa unit`\ii 
defecte, [n zona de timp de pe panou va fi indicat codul ]i fundalul va fi iluminat cu culoarea ro]u. 
Dac` exist` mai multe unit`\i defecte, acestea vor fi  indicate una dup` alta.

	 Defini\ie cod de eroare

Cod de eroare Eroare

E2 Senzor 2 schimb`tor interior defect (unitate cu 
4 conducte)

E3 Senzor aer retur defect

E4 Senzor 1 schmb`tor interior defect

E5 Protec\ie temperatur` redus` schimb`tor inte-
rior 

E6 Protec\ie supra[nc`lzire  schimb`tor interior

E7 Pomp` de ap` defect`

E8 Eroare comunicare local`

	 Pentru sistemele f`r` master-slave, panoul de perete va indica unitatea cu codurile de 
eroare de mai sus.
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	 Montaj panou de perete
	 1. {mpreun` cu panoul de perete cu fir este livrat` o baterie de 3V.
	 2. Deschide\i carcasa posterioar` a panoul de perete ]i monta\i bateria.
	 3. Acorda\i o aten\ie deosebit` la directia polarit`\ii bateriei + ]i -.
	 4. Monta\i capacul posterior [n loca\ia dorit`  pe perete.
	 5. Fixa\i corpul panoului de control pe carcasa posterioar`
	 6.  Panoul de perete este conectat cu cablaj de comunicare ( 7.5 m lungime).  Cel`lalt 
cap`t al cablajului va fi conectat cu  PCB principal.

Sl`bi\i surubul

Sl`bi\i surubul

Fixa\i dou` ]uruburi prin g`urile carcasei pos-
terioare la pozi\ia de montaj dorit` 
 

Polaritate baterie 
( marcat` cu caracterul +)

Polaritate baterie 
( marcat` cu caracterul -)

	 Baterie 3 V

Polaritate

Polaritate

Baterie montat`

Muf` de conectare  
al panoului de perete 
perete pentru comu-
nicare
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	 MONTAJ
1) Verificarea ambalajului
1. Deschide\i ambalajul pentru a verifica dac` nu sunt prezente deteriorari.
2. Deschide\i ambalajul  pentru a verifica unitatea ]i accesoriile, [nregistrati numarul de serie.
3. Aten\ie: ridica\i unitatea de cele patru colturi ale corpului acestuia. Nu ridica\i unitatea de panoul 
de control, de conducta pentru evacuare condens sau racordurile de ap`.
	
2) Avertismente pentru siguran\`
    1. Unitatea va fi instalat` [n conformitate cu regulamentul pentru conectare electric` na\ional.
    2. {nainte de montaj, observa\i avertismentele din manual ]i etichetele ata]ate pe unitate.

Montajul & service vor fi realizate doar de c`tre personal autorizat ]i instruit!

{nainte de a realiza orice lucrare, utiliza\i dispozitivul de protec\ie individual`.

{nainte de  a realiza orice opera\ie la sistem, deconecta\i  alimentarea cu tensiune electric`

	 Limite de func\ionare
	 1. Alimentare cu tensiune electric`: v` rug`m s` citi\i cu aten\ie eticheta atasat` pe unitate
	 2. Min temperatur` ap` la intrare : +2 oC 
	 3. Max temperatur` ap` la intrare : + 80 oC 
	 4. {n`l\ime max de la pardoseal`: 3m	

	 Loc de montaj
	 1. Nu instala\i unitatea [n camere unde sunt prezente substan\e acide, inflamabile sau al-
caline (bucatarie sau ateliere etc.). Performan\a ]i componentele unit`\ii vor fi afectate: schimb`to-
rul de c`ldur`, materialul plastic, etc. vor fi deteriorate permanent.
	 2. Monta\i unitatea [n centru camerei dac` este posibil, prin utilizarea unui stivuitor ]i inser-
area unui placaj [ntre unitate ]i furca stivuitorului.
	 3. Asigura\i-v` c` locul pentru montaj are suficient` rezisten\` pentru a sus\ine greutatea 
unit`\ii. Grila pentru introducere aer ]i flapsurile pentru evacuare aer nu sunt obstruc\ionate ]i 
aerul tratat poate fi distribuit liber [n toat` camera.
	 4. Asigura\i suficient spa\iu pentru executarea opera\iilor de [ntre\inere ]i service.
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	 5) Montaj [n plafon

Beton

Tije pt suspendare M8

Fixare pe plafon din beton

Structur` de lemn

Piulita }aib`

}aib` Piuli\` Corp
unitate

Piulit`
}aib`

Tij`

Contra-piuli\`

	 1. Marca\i pozi\ia tijelor de suspendare, conductele 
de ap` ]i furtunul pentru evacuare condens, cablajele pent-
ru alimentare electric`.
	 2.  Fixa\i tijele de suspendare pe plafonul din ciment 
sau din lemn .
	 3. Ridica\i ]i fixa\i cei 4 supor\i de montaj la tijele 
filetate. C@nd ridic`m corpul unit`\ii [n pozi\ie, acorda\i o 
deosebit` aten\ie la cele 4 col\uri. Nu ridica\i unitatea cu aju-
torul conductei pentru evacuare condens sa de conexiunile 
schimb`torului.
	 4. Ajusta\i pozi\ia ]i distan\a dintre corpul unit`\ii ]i 
partea inferioar` a plafonului fals.
	 5. Asigura\i unit`\ii un nivel orizontal, [n caz con-
trar apa condensat` nu poate fi evacuat` corespunz`tor. 
Str@nge\i piuli\ele ]i contra-piuli\ele. Tijele vor fi echipate 
cu dou` piuli\e ]i ]aibe pentru a bloca unitatea la pozi\ie. 
Supor\ii de montaj vor pozi\iona\i peste ]aibe.
	 6. Dup` conectarea conductei pentru evacuare con-
dens, intrarea ]i ie]irea conductelor de ap` verifica\i din nou  
nivelul unita\ii.
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	 6. Conexiune evacuare condens
	 1. Unitatea este echipat` cu pomp` de evacuare condens. 
Pompa permite o [nal\ime max de 70 cm de la nivelul plafonului 
suspendat.
	 2. Apa condensat` va fi eliminat` prin conectarea furtunului 
de evacuare corespunz`tor cu conducta de drenaj. Diametru pentru 
conducta de drenaj este 1”.
	 3. Instalatorul va conecta furtunul de evacuare corespun-
z`tor cu tubul unit`\ii pentru evacuare prin etan]are. Evacuarea va 
fi instalat` la un unghi [nclinat. Unghiul de [nclinare va fi >1/100.
	 4. Dup` completare, conducta de evacuare va fi etan]at`. 
Grosimea izola\iei va fi mai mare de 9 mm.	
	 7. Conexiune conducta de ap`
	 1. Conecta\i intrarea ]i ie]irea conductei de ap` corespun-
z`tor.
	 2. Str@nge\i racordurile de ap` cu 2 chei.
	 3. Porni\i alimentarea cu ap`, [nv@rti\i ]urubul pentru aerisire 
de pe conducta de introducere ap` pentru a elibera la exterior aerul 
din schimb`torul de c`ldur`, str@nge\i ]urubul ]i asigura\i-v` c` nu 
sunt scurgeri de ap`.
	 4. Dac` sunt scurgeri de ap` pe la aerisitorul de pe conduc-
ta de evacuare pentru opera\ia de [ntre\inere a unit`\ii, verifica\i ]i 
asigura\i-v` c` nu sunt prezente scurgeri.
	 5. Dup` conectarea la conducta de ap`, izola\i racordurile, 
valvele ( dac` sunt montate) pentru a prevenii condensul.
	 8) Montaj tavi\` de condens auxiliar`
	 1. Insera\i  tubul pentru livrare ap` pentru t`vi\a de condens 
extern` [n gaura pre-realizat` de pe corpul unit`\ii.
	 2. Alinia\i pozi\ia celor dou` ]uruburi de montaj ]i fixa\i  tav-
i\a de condens extern`.
	 9) Conexiuni electrice
	 1. {ndep`rta\i capacul ctiei de control ]i identifica\i eticheta 
cu schema electric` de pe spatele capacului
	 2. Pentru montajul unit`\ii cu valv` sau f`r` valv`, face\i 
referire la configurare principal` PCB din acest manual sau la 
notele de pe eticheta schemei electrice pentru a seta PBC.
	 3. Conecta\i cablajele corespunz`tor
	 4. Dup` conectare, monta\i capacul cutiei de control

	 10) Montaj panou unitate
	 1. Debloca\i elementele de fixare de pe returul grilei de aer
	 . {ndep`rta\i grila de aer de pe panoul unit`\ii.
	 2. Muta\i panoul unit`\ii pe carcas`. Strange\i cele 4 ]uruburi
	 3. Reasambla\i grila de retur aer	

A. Lungime max. 20m
B. Furtun evacuare
C. Corp unitate
D. Grosime izola\ie teav` .9mm
E. Unghi de [nclinare .1/100
F. Carlig de metal

Evacuare aer Cutie de control
Ie]ire

Introducere

Evacuare ap` Evacuare condens

Gaur`
inserare

G`uri ]uruburi

T`vi\` de condens extern`

Capac cutie de control

{mpinge\i {mpinge\i
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	 11. Conexiune pentru aer proasp`t/ramifica\ie 
(op\ional)

	 1. G`urile laterale sunt pre-]tan\ate pe latura de pe cor-
pul unit`\ii, o etichet` indic` locul ]i utilizarea acesteia.
	 2. Gaur` lateral` pentru conexiune la aer proasp`t, intro-
ducere aer proasp`t.
	 3. Dou` g`uri laterale ramifica\ie conexiune tubulatur` 
pentru livrare aer tratat la o camer` adiacent`.
	 4. Dac` este necesar` o conexiune la flan]`, realiza\i 
lucrarea [nainte de  a monta unitatea [n plafon.
	 5. Vezi eticheta de pe corpul unit`\ii pentru localizare  
gaur` lateral` ]i utilizarea acesteia.
	 6. Utiliza\i un cutter pentru a deschide gaura lateral`
	 7. Conecta\i flan]a la gaur` cu 4 suruburi.

	

	 8. Dac` conectati ramificatia tubulaturii, utiliza\i pl`cu\a 
de obturare pentru a bloca pasajul pentru livrare aer.

Ramifica\ie tubulaturar`

Aer proasp`t

Ramifica\ie tubulaturar`

Flan]`

Pasul Pasul

Pasul Pasul

Pl`cu\` de blocaj

Pasaj livrare aer

Etichet`
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	 12) {ntre\inere ]i Service

	 1. {nchide\i comutatorul principal [nainte de orice opera\
ie.
	 2. {mpinge\i ]i debloca\i elementele de fixare pentru a 
deschide grila pentru retur aer.
	 3. {ndep`rta\i filtrul de aer ]i sp`la\i-l cu ap`.
	 4. Verifica\i filtrul de aer periodic ]i [nainte se sezonul de  
func\ionare, cur`\a\i  sau [nlocui\i dac` este necesar.
	 5. Opera\ia de service va fi realizat` doar de c`tre per-
sonal autorizat ]i calificat.
	 6. PBC, transformatorul, condensatorul, terminalii sunt 
u]or acesibili prin [ndep`rtarea capacului cutiei de control.
	 7. Opera\ia de service la motorul ventilatorului este u]or 
accesibil` prin deschiderea grilei pentru retur aer ]i [ndep`rtar-
ea tubului venturi.
	 8. Opera\ia de service la schimb`torul de c`ldur` implic`  
[ndep`rtarea t`vi\ei de condens. {n timpul eliberarii t`vi\ei de 
condens, apa condensat` r`mas` va fi eliminat`. Pozi\iona\i o 
plac` de plastic sub unitate [n scopul de a o proteja.
	 9. {n cazul efectu`rii opera\iei de service la schimb`to-
rul de c`ldur`, opri\i  alimentarea cu ap`  [nainte de a executa 
repara\ia.
	 10. Opera\ia de service la pompa de condens se poate 
efectua prin deschiderea portului de [ntre\inere de pe latura  
corpului unit`\ii.

motor ventilator

rotor ventilator

piuli\`

tub venturi

Service motor ventilator

Schimbatoare

Tavi\` condens

Plac` [ntre\inere pomp`

|eav` evacuare

Service schimb`tor

Cutie 
control
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PANOU RECEPTOR }I LED-URI

LED 3 (ROSU) Indicator led ro]u pornit
func\ionare unitate [n modul [nc`lzire

LED 3 (GALBEN) Indicator led galben pornit, Temporizator pornit;
Indicator led galben oprit,  Temporizator oprit;

LED 1 (VERDE) Indicator led verde pornit
Func\ionare unitate [n modul r`cire

K1 ( BUTON) Ac\iona\i pentru a selecta  modul de func\ionare
[n secventa: Racire-{nc`lzire-{nchis

IR Receptor semnal control la distan\` infraro]u IR

	 AFI}AJ COD DE EROARE
	 {N TIMP CE LED-UL VERDE PULSEAZ~ , VOR FI INDICATE  ERORILE DE MAI JOS:

ERORI LED INDICATOR VERDE

Avarie rezisten\` electric` Pulseaz` o singur` dat`, stop 3 secunde

senzor 2 schimb`tor interior de fect (unitate cu 4 
conducte)

Pulseaz` de 2 ori, stop 3 secunde

Senzor retur aer defect Pulseaz` de 3 ori, stop 3 secunde

Senzor 1 schimb`tor de c`ldur` interior defect Pulseaz` de 4 ori, stop 3 secunde

Protec\ie temperatur` redus` schimb`tor de c`ldur` 
interior

Pulseaz` de 5 ori, stop 3 secunde

Protec\ie supra [nc`lzire  schimb`tor de c`ldur` 
interior

Pulseaz` de 6 ori, stop 3 secunde

Pomp` de ap` defect` Pulseaz` de 7 ori, stop 3 secunde

Ventilator  1 defect Pulseaz` de9 ori, stop 3 secunde

Ventilator 2 defect Pulseaz` de 10 ori, stop 3 secunde
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	 SCHEM~  ELECTRIC~

R`cire- {nc`lzire

R`cire- {nc`lzire+ Amplificare 

MODEL REGLAT

Doar r`cire 

R`cire + {nc`lzire primar`

Contact economic

Contact normal

Sistem cu 2 conducte

Sistem cu 4 conducte

F`r` van` motorizat`

Cu van` motorizat`

Pre-[nc`lzire reglat` la 280

Pre-[nc`lzire reglat` la 360

F`r` ventilatorul 1 (CN4)
Cu ventilatorul 1 (CN4)

Far` ventilatorul 2 (CN5)

Cu ventilatorul 2 (CN4)

1; DESCHIS ( comutator la pozi\ie superioar`) 0:{NCHIS

FLUXOSTAT

SENZOR 1 
SCHIMB~TOR

SENZOR 
AER

R
E

C
E

P
T

O
R

 
A

F
I}

A
J

PANOU DE 
CONTROL PENTRU 
PERETE

TREPTE 
MOTOR

MOTOR  
VENTILATOR EC

POMP~

ALIMENTARE
ELECTRIC~
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Afi]aj Led Erori LED Verde

LED (RO}U) led ro]u pornit
unitatea func\ioneaz` [n modul 

[nc`lzire

Rezisten\` electric` defect` Pulseaz` 1 dat`, stop 3 sec

Senzor 2 schimb`tor (4 conducte) Pulseaz` de 2 ori, stop 3 sec

LED (GALBEN) led galben pornit, Temporizator 
pornit

led galben oprit, Temporizator 
oprit

Senzor retur aer defect Pulseaz` de 3 ori, stop 3 sec

Senzor 1 schimb`tor defect Pulseaz` de 4 ori, stop 3 sec

LED 1(VERDE) led verde pornit
unitatea func\ioneaz` [n modul 

r`cire

Protec\ie temperatur` redus` 
schimb`tor

Pulseaz` de 5 ori, stop 3 sec

Protec\ie suprasarcin` Pulseaz` de 6 ori, stop 3 sec

K1 ( BUTON) ac\iona\i pt a selecta modul de 
func\ionare in secven\a Cool-

Heat-Off

Pomp` de circula\ie defect` Pulseaz` de 7 ori, stop 3 sec

Ventilator 1 defect Pulseaz` de 9 ori, stop 3 sec

IR IR  receptor semnal la distanta cu 
infraro]u

Ventilator 2 defect Pulseaz` de 10 ori, stop 3 sec
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	 DIMENSIUNI
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